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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η δράση στοχεύει στη συνδυασμένη ανάπτυξη των θεωρητικών και
πρακτικών  γνώσεων των μαθητών/τριών στη γεωμετρία μέσω της
διερεύνησης δυναμικών  κατασκευών.
Επιδιώκουμε οι μαθητές/τριες να κατανοήσουν τις βασικές ιδιότητες
των  παραλληλογράμμων, να αναγνωρίζουν και να περιγράφουν το
ρόλο των  παραλληλογράμμων σε γεωμετρικές σχέσεις τριγώνων.
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην επίλυση γεωμετρικών προβλημάτων 
χρησιμοποιώντας λογισμικό, προσεγγίζοντας την επίλυση με
διάφορους τρόπους, στην αξιολόγηση των πειραματικών τους
αποτελεσμάτων και τη  συσχέτισή τους με τα αντίστοιχα θεωρήματα
και πορίσματα.

Διερευνούμε εφαρμογές
παραλληλογράμμων σε τρίγωνα με
ελεύθερα λογισμικά δυναμικής
γεωμετρίας
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Στόχος μας είναι να διακρίνουν οι μαθητες/τριες τη διαφορά μεταξύ
γρήγορης και βιώσιμης μόδας και να υιοθετήσουν αειφόρους
πρακτικές μέσω διαθεματικής προσέγγισης και συνδιδασκαλίας
μεταξύ των μαθημάτων της Αγγλικής και της Πληροφορικής  (ΤΠΕ).

Γρήγορη Μόδα vs Βιώσιμη Μόδα
(Fast Fashion vs Sustainable Fashion)
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Στόχος μας είναι να καλλιεργήσουν οι μαθητές τη διαθεματική 
προσέγγιση των αντικειμένων των Μαθηματικών και των Τ.Π.Ε.
μέσα από τη την εκτέλεση έτοιμων ψηφιακών μαθησιακών
αντικειμένων. Ακολουθώντας μία πειραματική προσέγγιση της
Γεωμετρίας  αλλά και της Άλγεβρας μέσα από κονστρουκτιβιστικές
μεθόδους  που θα υλοποιηθούν με ελεύθερα λογισμικά αναμένουμε
να αναδειχθούν οι περιορισμοί και οι δυνατότητες πού προσδίδει η
κάθε προσέγγιση, είτε αυτή βασίζεται στην κλασική γεωμετρική
κατασκευή είτε στη χρήση προγραμματιστικών εργαλείων. Το
περιβάλλον ΤΠΕ  δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές να
συσχετίσουν την αποκτηθείσα εμπειρία με προγενέστερες γνώσεις
και εμπειρίες κάτι το οποίο δεν είναι εύκολα εφικτό μέσα από τη
διδασκαλία πρόσωπο με πρόσωπο.

Διερευνούμε μαθηματικές έννοιες και
οριακές διαδικασίες στα Μαθηματικά
μέσα από τις Τ.Π.Ε.



Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο πλαίσιο της σχολικής ζωής δίνουμε προτεραιότητα στην
ενίσχυση των διαύλων επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ
μαθητών /μαθητριών προκειμένου να διαμορφωθεί κλίμα
εμπιστοσύνης, αλληλοσεβασμού και σεβασμού της διαφορετικότητας.

Ενδεικτικά αναφέρουμε:

Να αντιλαμβάνονται οι μαθητές τις διαφορετικές μορφές
βίας, όπως η λεκτική βία, η σωματική βία, η σεξουαλική
παρενόχληση, ο ηλεκτρονικός εκφοβισμός, ο ρατσισμός, και ο
κοινωνικός αποκλεισμός (συκοφάντηση, κοροϊδία).
Να διακρίνουν οι μαθητές την έννοια της σχολικής βίας και
να αναπτύξουν δεξιότητες διευθέτησης συγκρούσεων  όπως  η
διαπραγμάτευση, τα επιχειρήματα ή η διαμεσολάβηση.
Να διαχειρίζονται οι εκπαιδευτικοί περιστατικά σχολικού
εκφοβισμού και βίας και να προλαμβάνουν άμεσα μέσω
σχεδίων πρόληψης και δράσης την εμφάνιση τέτοιων
φαινομένων.
Να τονιστεί ο ρόλος της οικογένειας στη διαμόρφωση
συμπεριφοράς των μαθητών και της συμβολής τους στο να
αποδέχονται τη διαφορετική εθνικότητα, θρησκεία, ιδεολογία,
στάση ζωής.
Να επιδεικνύουν οι μαθητές διάθεση ανεκτικότητας και
συνεργασίας σε κλίμα ομαδικότητας διαμορφώνοντας
συνθήκες ειρηνικής συνύπαρξης με την πολύτιμη συμβολή του
εθελοντισμού .

Εγώ ή Εσύ; Εγώ κι Εσύ Μαζί!!!

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στη νέα σχολική χρονιά,  έχουμε ως στόχο την συνεχή βελτίωση του
κλίματος μεταξύ καθηγητών και μαθητών. Οι δράσεις θα
περιλαμβάνουν συναντήσεις με φορείς αλλά και δράσεις μέσα στο
σχολείο.

Βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των
μελών της σχολικής κοινότητας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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- Συνέχιση και ενίσχυση της επικοινωνίας με γονείς-κηδεμόνες για 
μαθησιακά και παιδαγωγικά θέματα 

- Συνεργασία σχολείου και οικογένειας σε κοινωνικές και 
φιλανθρωπικές δράσεις...

Συνέχιση και ενίσχυση της
συνεργασίας σχολείου-γονέων

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η τοποθέτηση κυτίου παραπόνων για τους μαθητές μπορεί να είναι
μια πολύ αποτελεσματική πρακτική για τη βελτίωση του σχολικού
περιβάλλοντος και την ενίσχυση της επικοινωνίας μεταξύ μαθητών
και σχολικής διοίκησης. Μέσα από αυτό, οι μαθητές θα έχουν την
ευκαιρία να εκφράσουν ανώνυμα ή ακόμα και επώνυμα τη
δυσαρέσκειά τους ή τις αντιρρήσεις τους σε ζητήματα που αφορούν
τη σχολική ζωή. Για να λειτουργήσει αποτελεσματικά ένα τέτοιο
σύστημα θα πρέπει να δίνει τη δυνατότητα εύκολης, ασφαλούς
πρόσβασης σε όλους τους μαθητές. Επίσης, η επεξεργασία των
παραπόνων να γίνεται σε τακτική βάση και να λαμβάνονται δράσεις
για τη βελτίωση των συνθηκών, με διαφάνεια και ειλικρίνεια. Τέλος,
να υπάρχει εμπιστευτικότητα, ώστε ακόμα και στα επώνυμα
παράπονα, να διασφαλίζεται το απόρρητο των πληροφοριών που
συγκεντρώνονται. Ένα τέτοιο σύστημα θα μπορούσε να ενισχύσει
την αίσθηση εμπιστοσύνης των μαθητών προς τη σχολική διοίκηση
και να δημιουργήσει ένα πιο δίκαιο και υποστηρικτικό περιβάλλον.

Τοποθέτηση κυτίου παραπόνων για
τους μαθητές
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Η τοποθέτηση πινάκων ανακοινώσεων στις σχολικές αίθουσες, όπου
δεν υπάρχουν, μπορεί να συμβάλει σημαντικά στη βελτίωση της
επικοινωνίας και της οργάνωσης του σχολείου. Οι πίνακες αυτοί
προσφέρουν έναν χώρο όπου μπορούν να αναρτώνται σημαντικές
πληροφορίες, όπως ανακοινώσεις και ενημερώσεις από τη διοίκηση
του σχολείου, εκπαιδευτικό υλικό από τους  καθηγητές, όπως
σημειώσεις, εργασίες, ή χρήσιμες πηγές. Επίσης, οι μαθητές θα
μπορούν να χρησιμοποιούν τον πίνακα για να δημοσιεύουν δικές
τους ανακοινώσεις ή πληροφορίες σχετικά με ομαδικές
δραστηριότητες, συλλόγους ή άλλες σχολικές εκδηλώσεις.

Τοποθέτηση πινάκων ανακοινώσεων
σε σχολικές αίθουσες
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Η δημιουργία μιας σχολικής πινακοθήκης είναι μια εξαιρετική
πρωτοβουλία που μπορεί να ενισχύσει τη δημιουργικότητα των
μαθητών, να προάγει την καλλιτεχνική παιδεία και να καλλιεργήσει
την εκτίμηση για την τέχνη στο σχολικό περιβάλλον. Μια τέτοια
πινακοθήκη μπορεί να γίνει κεντρικό σημείο της σχολικής ζωής και
να ενθαρρύνει τη συμμετοχή ολόκληρης της σχολικής κοινότητας. Το
σχολείο διαθέτει μεγάλες ακάλυπτες επιφάνειες τοίχων, που θα
μπορούσαν να φιλοξενήσουν το εγχείρημα αυτό.

Δημιουργία σχολικής πινακοθήκης
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Την ανανέωση της άδειας του εκπαιδευτικού λογισμικού Timetables
(ΕΠΑΦΟΣ) για την παραγωγή ωρολογίων προγραμμάτων.

Ανανέωση της άδειας του
εκπαιδευτικού λογισμικού Timetables

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στον τομέα αυτό αναφέρονται οι ποικίλες δράσεις, είτε
αποκλειστικές του τομέα είτε σε συνδυασμό με δράσεις άλλων
τομέων, μέσω των οποίων επιδιώκεται η δημιουργική
αλληλεπίδραση του σχολείου και του κοινωνικού περίγυρου. Στην
παρούσα φάση δεν είναι εφικτό να προσδιοριστούν οι δράσεις αυτές
,τόσο ως προς το περιεχόμενό τους όσο και ως προς τον χρόνο
υλοποίησης τους.

Ποικίλες δράσεις καθ' όλη τη
διάρκεια της σχολικής χρονιάς

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους θα διοργανωθούν ποικίλες
επιμορφωτικές δράσεις με τη μορφή σεμιναρίων ή εργαστηρίων, με
στόχο την ενημέρωση των εκπαιδευτικών γύρω από τα τρέχοντα
εκπαιδευτικά ζητήματα, που άπτονται της διδασκαλίας των
αντικειμένων ή της παιδαγωγικής. Η ανάγκη της ανανέωσης των
γνώσεων ή της επαναθεώρησης των αντιλήψεων είναι δεδομένη σε
μια εποχή, όπου και η εκπαίδευση τρέχει για να προλάβει τις
αλλαγές και να μην μείνει πίσω από αυτές. 

Επιμορφωτικές δράσεις για
εκπαιδευτικούς

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η εκπαίδευση δεν τελειώνει, ουτε αρχίζει μόνο στην τάξη.
Συμπληρωματικά λοιπόν στο πλαίσιο του σχολείου τα παιδιά
ενθαρρύνονται να συμμετάσχουν σε εθνικά, σε ευρωπαϊκά
προγράμματα και σε δραστηριότητες που αφορούν τη σχολική
κοινότητα και την ευρύτερη κοινωνία. Κατά συνέπεια, οι
μαθητές/τριες συμμετέχοντας σε διάφορες δράσεις:

διευρύνουν τους γνωστικούς ορίζοντες τους και ενισχύουντον
επιστημονικό εγγραμματισμό τους.
επιδεικνύουν διαπολιτισμικές δεξιότητες.
καλλιεργούν τις ψυχοκοινωνικές ικανότητες τους.
ενθαρρύνονται υπερασπιζόμενοι τα δικαιώματά τους.
υιοθετούν δημοκρατικές αρχές, προβληματίζονται και
αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες σε θέματα κοινωνικά και
επιστημονικά.

Ταξίδι στον κόσμο της Ιστορίας, της
Γραφής και της Τεχνολογίας


